Дорогие живописцы МСХ!

Приглашаем вас на Общее собрание ТЖМСХ, которое состоится 30 марта в ЦДРИ, по адресу: 
ул. Пушечная, 9/6, стр. 1. Ближайшая станция метро в двух минутах ходьбы – «Кузнецкий мост» (выход из метро и сразу повернуть налево, спуститься на несколько ступенек и опять повернуть налево).

Регистрация: 10.00 – 10.45. Начало заседания: 11.00

Если Вы (члены Вашей семьи или другие известные Вам члены Товарищества) не сможете участвовать в Собрании, то, пожалуйста, напишите свое заявление на имя Виктора Александровича Глухова – Председателя Товарищества живописцев МСХ о передаче своего голоса конкретному члену Товарищества, который будет присутствовать на Собрании. Укажите № своего членского билета и № членского билета доверенного лица, поставьте число и подпись. Можно написать от руки самим или заполнить бланк. Передать заявление с доверенным лицом для представления его во время регистрации на Общем собрании. Кроме того, можно отсканировать или сфотографировать заполненное, подписанное, датированное заявление и отправить по электронной почте референту секции Лаптевой Любови Геннадьевне не позднее 27.03.2020.:     lapteva-tzh@yandex.ru 
Или не позднее 16 часов 27.03.2020 включительно этот бланк взять в Товариществе живописцев по адресу: 1-ая Тверская-Ямская, 20, заполнить и оставить сотрудникам выставочного зала.
Бухгалтерией Товарищества будет организован сбор ежегодных взносов в размере 200 рублей. От уплаты этих взносов никто не освобождается. 

Необходимо иметь при себе паспорт и членский билет МСХ.
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